
Виховна робота: 

Виконання обов’язків куратора академічної групи: 

Білобривка В.Ю. – І МСф – 1; 

Сташків О.Д. – І МСф – 2; 

Різун А.М. – І МСф – 3+ І ЛДф - 1; 

Рик Т.М. – І МСф – 4; 

Древко І.В. – І МСф – 5; 

Москалюк І.Р. -ІІ МСф-1; 

Людкевич У.І. – ІІ МСф – 2; 

Парійчук К.Р. - ІІ МСф-3+ ІІ ЛДф-1; 

Полетко Т.М.– ІІ МСф – 6+ ІІ АКф 1.  

 

1.Поїздка в Карпати. Студенти Львівської медичної академії імені Андрея 

Крупинського відвідали Карпати! Наша мандрівка «Гори надихають» була 

цікавою та насиченою. Перша зупинка- чарівне, неповторне містечко Славськ. 

А далі – супер враження від джипінгу на гору Захар Беркут. Було захопливо, 

весело, часом трохи екстремально! Краєвиди, що відкривалися згори, — 

просто неймовірні! Усі щасливі, задоволені та натхненні!Ця поїздка стала для 

нас справжньою пригодою. Дякуємо ЗСУ за можливість подорожувати та 

пізнавати рідний край!  

 

2.Мовний батл до Дня української мови та писемності. Мовний батл для 

знавців рідної мови «Лабіринти мови» Студенти мали можливість повторити і 

закріпити знання учнів з української мови, літератури, збагачувати 

словниковий запас; розвивати логічне та образне мислення, пам'ять, увагу, 

спостережливість, кмітливість; виховувати культуру мовлення, любов до 

української мови, повагу до народної мудрості, почуття колективізму, 

згуртованості, відповідальності за спільну справу, пробудити почуття 

національної свідомості. Студенти були поділені на дві  команди та показали 

високий рівень знання рідної мови.  



 

 

3. Благочинна ярмарка. Понад 47 тисяч гривень для ЗСУ!!! Саме таку суму 

було зібрано в День захисника України 🇺🇦 на благодійному ярмарку «Козацька 

скриня добра», організованому та проведеному студентами Львівської 

медичної академії імені Андрея Крупинського. 

Ми дякуємо Героям за їхній подвиг і пам’ятаємо воїнів, які загинули в бою. 

Разом_до_Перемоги! 

 
 

4. Похід у Львівську філармонію.   

Студенти відвідали неймовірне дійство «Ремінісценції.UA» – Балет «Життя» - 

це мікс різних жанрів: слово, пластика, музика, пісня, поезія, відеоінсталяція… 

Унікальність цього історично-музичного проєкту — у тому, що сучасними 



сценічними засобами ми розповідаємо глядачеві 300-літню історію нищення 

України російською імперією Проєкт складається із десяти новел, своєрідних 

персональних історій про Війну, Страх, Репресії, Смерть, але водночас — про 

Віру, Життя, Надію, Боротьбу за Україну! Було дуже цікаво, творчо та 

пізнавально. 

 

 

5. Перегляд вистави «Конотопська відьма»  

Студенти переглянули виставу «Конотопська відьма». Це вистава створена за 

повістю Григорія Квітки-Основ’яненка, але в сучасному прочитанні вона 

звучить так, ніби текст написаний про нас і для нас.  

На поверхні — фольклор, містика, «відьми», страхи й забобони, які ходять 

селом разом із плітками. Але якщо дивитися глибше, вистава говорить про 

набагато серйозніші речі: про владу і безсилля, про віру і зневіру, про 

маніпуляції, колективну істерію, про те, як легко зробити «винного» і як важко 

зупинити натовп. Вона ніби підсвічує механізми, які працювали сто чи двісті 

років тому — і, на жаль, інколи працюють досі. 

Вистава стала не просто хітом, а культурним феноменом, який показує, як 

український театр переосмислює класику, говорить із сучасністю та знаходить 

нову мову — зрозумілу і нам, і світові. 

 



6. Участь у конкурсі.  

Другий ( обласний) етап XVI Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді- 15 листопада 2025 року в приміщенні 

Львівського фахового коледжу будівництва, архітектури та дизайну. Студенти 

Львівської медичної академії імені Андрея Крупинського брали активну 

участь у конкурсі. Чернявська Олександра ІІ МСф-3, Грималюк Антоніна І 

МСф-1, Льода Софія І МСф-1.Ми вкотре нагадуємо, що « ГОЛОС ТАРАСА -

КОНСТИТУЦІЯ ПАТРІОТА», що наша Україна- єдина, неподільна, незламна! 

З надією та вірою у Перемогу на вустах кожного українця Шевченкові слова: 

«Борітеся - поборете!!!!!»  

 

7.Вистава. 

 «Різдвяна ніч» – і ми знову дорослі діти, з вірою у диво і гармонію. Оксана 

(Діана Голубенко) чекатиме модні черевички від цариці, а Вакула (Пришляк 

Юрій) спіймає чорта (Ліб Єгор) за хвоста – аби лише прихилити до себе 

чорнобриву красуню, чорт вкраде місяця, а Чуб (Явний Максим) і компанія 

сидітимуть у мішках у звабливої Солохи( Принда Вероніка), гучні співи, 

смішні жарти, запальні танці, дзвінка коляда, різдвяне частування варениками 

та пампушками. Таке чарівне дійство відбувалося у Львівській медичній 

Академії імені Андрея Крупинського. "ВИТРИБЕНЬКИ НА ХУТОРІ БІЛЯ 

ПАРИЖУ» (МОДНІ ЧЕРЕВИЧКИ ДЛЯ ОКСАНИ) - нове бачення класичної 

вистави, у виконанні неперевершених акторів нашої Академії!   



 

8.Майстерклас. 

Напередодні  величного свята Стрітення Господнього, студенти першого 

курсу відділення №1 Львівської медичної академії імені Андрея Крупинського 

взяли участь у майстер-класі з виготовлення Стрітенських свічок! Заняття 

було цікавим та пізнавальним, адже це не лише можливість долучитися до 

давніх традицій, але й приємний спосіб провести час, створюючи унікальний 

виріб своїми руками!  

 

9. У стінах Медичної академії відбулася важлива й надихаюча зустріч 

студентів з командою клініки лікування залежностей Sense. Фахівці клініки у 

доступній та живій формі поділилися реальними викликами, з якими 

стикаються у своїй щоденній практиці. 

Студенти отримали не лише цінні знання, а й один із ключових принципів 



сучасної профілактики: попереджений - отже, озброєний! 

У світі, де так багато спокус і ризиків, надзвичайно важливо розуміти 

механізми формування залежностей (хімічних, фізичних, психологічних...) та 

способи роботи з ними. 

Щиро дякуємо команді Sense за вашу відкритість, професіоналізм і вклад у 

формування свідомої, сильної та відповідальної молоді нашої держави! 

 
10. Виховний захід «Любов тримає небо» був проведений на передодні дня 

всіх закоханих щоб поділитись своєю теплотою та вдячністю для студентів 

(бойових медиків), що прибули на першу сесію. 

 
 

11. Участь у конкурсі.  Другий (обласний) етап XXVI Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед студентів закладів 



фахової передвищої та вищої освіти Львівської області відбувся 29 листопада 

2025 року в приміщенні Львівського національного університету імені Івана 

Франка. Голубенко Діана (І МСф-1) та Пришляк Юрій (І СОф-1) - 

представляли  Львівську медичну академію імені Андрея Крупинського. Мова 

— серце України. В ній є наша сила! В кожнім слові — код таємний. То є наші 

крила… 

 

12. День Героїв Небесної Сотні. День пам`яті про тих, хто віддав життя за 

гідність, свободу та європейський вибір України. 

 

 



13. Літературні студії до 155 річниці з Дня народження Лесі Українки. 

Студенти розповідали про дитячі та юнацькі роки письменниці, її родину, 

захоплення і мрії. Звучали історії про кохання Лесі Українки, спілкування з 

відомими українськими письменниками і культурними діячами. Учні 

декламували поезії, цитували афоризми. Студенти-медики говорили про 

хвороби Лесі Українки та можливість їхнього лікування сьогодні. Цікаво було 

споглядати як ШІ бачить поезію та творчість Лесі. Під час творчого заходу усі 

дізналися, що Леся Українка у своїй творчості висловлювала пристрасну 

любов до рідного краю, відстоювала права жінок та вільне мислення. Вона 

також активно підтримувала боротьбу за політичну незалежність України. 

Леся Українка – це приклад сили, мудрості й відданості своїй Батьківщині. 

 
 

14. Участь у Шевченкіані «Медики і медицина в житті Тараса Шевченка». 

Твори на слова Кобзаря у програмі «Творчість Шевченка в пісні» виконала 

Оксана Савіцька, солістка Львівської національної філармонії імені 

Мирослава Скорика, а поезію Т.Г. Шевченка продекламувала студентка 

Львівської медичної академії імені Андрея Крупинського Софія Льода. Софія 

прочитала повну версію поезії « І мертвим, і живим» Творчо. Артистично. 

Натхненно. Патріотично. Присутні в залі аплодували, стоячи. 



  
 

14. Виставка «Він». Здобувачі відвідали неймовірну виставку робіт 

Т.Г.Шевченка, продекламували його вірші, та насолодились його картинами. 

 

 

15. Змагання з волейболу серед студентів Академії 

 

Окрім крутих гравців, цього року була шалена група підтримки 



 

16. 165 річниця від дня перепоховання Т.Г. Шевченка, де здобувачка Льода 

Софія продекламувала  поезію І мертвим і живим і ненародженим. 

 

17. Вистава «За двома зайцями». Здобувачі брали участь у ІІ молодіжному 

медичному форумі, де поставили виставу та здобули шквал оплесків. 



 


